

EP243 第 19 天萬達眼鏡超便宜：董家溪二手市場、喬家老火鍋、萬達眼鏡、重慶動物園、碧津公園 0329-19

明天就要回台灣了，雄哥本來打算早上 8:00 到 10:00，是貓熊活動最旺盛的時候，他安排去「重慶動物園」。

我一聽 8:00，我是不是又要 6:30，就要早早出門；連續兩天參加「武隆仙女山二日遊」行程，早上都要很早起床，今天難得能放鬆一下，還是那麼早我可不願意。

雄哥提出另外一個方案，我就睡到自然醒，他自己一個人去「董家溪二手市場」逛逛，嗯！這個不錯。

我擔心雄哥到了「董家溪二手市場」，就會亂買東西；記得有一次，我們到大阪的「關東廟二手市場」，雄哥買了一個兩輪的 luggage 回來，實在搖頭，那個 luggage 就是需要拉著的，而且很重。

嚴明在三「不能亂買東西」，早上我就好整以暇的，將這幾天的錄音檔，轉成智能文字，沒做一會兒事，雄哥就回來了。

《重慶市-董家溪二手貿易市場》

上午到董家溪二手貿易市場去，號稱 8:00 就開業，雄哥在 7:00 左右就到了，大門深鎖，用高德地圖查一下附近，有什麼地方可以去走走。

旁邊有一個農貿市場（傳統市場），人行道上架著鷹架要修飾大樓門面，因為很多樓層的瓷磚都掉落，不僅僅是一棟大樓，整個街區全部搭鷹架起來，那真的是壯觀。

也看到了，很多學生要趕搭公車，今天不是禮拜六嗎？學生還要上課嗎？街區路邊有很多賣點心、早點的，好多人在吃腸粉，雄哥也吃看看，口味不錯，基本的加蛋就是 NT\$27，你要加料就是加價。

到了農貿市場也沒什麼，跟一般的菜市場一樣，折回來二手市場已經 8:05 了，大部分的商店還是沒有開，極少部分一兩家有開業，保安人員說：「10:00 開門」。

重慶很多吃或是娛樂的場所，大多開到凌晨 2 點或 3 點，縱使在夜晚十一、二點，街上還是很多人在逛，可見早上起得早，來逛街的並不多，大部分商家，選擇在 10:00 以後開店。

在九寨溝行時到藏寨購物站，銀質的物品是稱斤兩的；雄哥看到兩把銀製梳子，一只才￥40 (NT\$180)，雄哥買的超高興的，還買了一對別緻中國風耳環，是我蠻喜歡的款式，最重要的是東西都很小，沒有佔太多空間。

我原來的登機箱是 Phoenix 買的，非常好的、也蠻貴的，台幣七、八千元，雄哥今日也買了一個 20 寸的登機箱￥420 (NT\$1,890)，但它可以坐，20 寸前面還可以開口放電腦，非常實用，我說：「我要新的登機箱，因為它可以坐也可以放電腦」，雄哥很高興，可見他的眼光確實不錯。

《重慶市-渝中區-喬家老火鍋》

雄哥昨天在美團買了「喬家老火鍋」券，規定要 12:00 以前要入場；我們 11:00 多退房，在 11:30 就進去用午餐了。物超所值，￥49.8 (NT\$224)，有三盤肉、一盤魚、兩盤蔬菜、一盤鴨血跟一些佐料，真是太棒了。

他們的紅湯都很辣，不是我們能接受的，就換成清湯，所謂的清湯，裡面就會放一些香腸、菌菇之類的料，茶是免費供應喝到飽，的確賺到了。

「喬家老火鍋」號稱開了 30 年，原價應該￥100 多元，變成￥49.8 (NT\$224)，是我們吃的火鍋中，最便宜的一次，幾乎是打到三折。

一般早上吃火鍋的人少，晚上可就門庭若市，「喬家老火鍋」限制要早上 12:00 之前用，裡頭是有兩三組客人在用餐，想必用團購券的，此種促銷模式蠻不錯也很管用的。

「喬家老火鍋」的清湯有兩種，一種是三鮮湯，一種是菌菇湯，我們要鴛鴦鍋，可不可以兩個清湯，一個三鮮一個菌菇呢？店員說：「不可以」，鴛鴦鍋一個清湯，一個就是紅湯，清湯裡頭是有料的，而紅湯就是辣椒油嘛！

我們要鴛鴦鍋，兩個都是清湯，店員先拿來了一個大鍋，說：「不是要清湯嗎？那就一個鍋」；我說：「我有感冒，所以要鴛鴦鍋，都是清湯，才不會互相傳染」，服務人員滿臉狐疑，好像沒有這樣子啊！

看到別桌，他們的紅湯上面都是辣椒油，還漂著好幾根辣椒，看了都覺得辣，可是四川人就是好這一口，調味料中還有一瓶油，據聞吃火鍋就是要加這種油，吃起來才不會太辣。

我不敢領教，那麼油、那麼辣，看的都覺得蠻恐怖的，喬家老火鍋真的蠻真材實料的，我們吃的非常的喜歡。

第一天抵達重慶的時候，那天早上沒什麼事，早知道就應該來吃「喬家老火鍋」。問這裡有洗手間嗎？答：「沒有」。

《重慶市-渝中區-萬達眼鏡城》

雄哥馬上說：「對面是眼鏡的批發大樓，到隔壁的『萬達眼鏡城』，那裡有洗手間」，上了二樓，全部是賣眼鏡的，左邊的這一家佔地很大，進進出出的客人，在這裡買的是相當多的，其他商店就門可羅雀了。

它的策略相當不錯，有特價¥29、¥59、¥69、¥99，每個特價區各佔一個櫃子，工廠直營，只要看中意眼鏡框，馬上可以配上有度數的鏡片。雄哥配了一副β鈦¥99 (NT\$446)，加上變色鏡片¥69 (NT\$446)，整副¥168 (NT\$756)。

我也選了一副¥59 的鏡框，加¥69 的鏡片，才¥128 (NT\$576)，還買了一副¥69 (NT\$446)，帶有偏光效果的太陽眼鏡，今天眼鏡也是滿載而歸的。

配全視線的鏡片，竟然這麼便宜，純太陽眼鏡的還比較貴，這是策略吧！不知不覺中，雄哥竟然也配了兩副全視線的眼鏡。

《重慶市-九龍坡區-重慶動物園》

到了 14:00，我們才出發去「重慶動物園」，有 22 隻熊貓，雖然沒有成都熊貓繁殖場規模那麼大，22 隻也不少，哪需要 8:00 到 10:00 去看呀！熊貓仍有出來在活動呀！

看到一對熊貓母子超好玩的，母親就在啃竹子，小傢伙就在她身上爬來爬去，一下從頭上爬上去一下…，大熊貓媽媽性子還蠻不錯，就任它的小寶貝在爬上爬下玩來玩去，小熊貓的確很吸睛，吸引了很多遊客在那邊拍照，甚至有人在那邊做直播。

當然不止這一對母子好看，其他熊貓也各有特色，很多的直播主，針對某一隻熊貓，在做長期追蹤直播，有人是專程來這邊拍照的。

成都熊貓繁殖場範圍很大，雄哥那天走了 10 公里，熊貓確實也多，都是個個豢養區中，到動物園看跟去繁殖場看，其實差不了多少。

「重慶動物園」方便許多，2 號地鐵直接坐到動物園門口，從東二門進去，不用兩三分鐘就看到熊貓，看到一大堆人，就知道熊貓就在那邊了，非常的方便。

「重慶動物園」有一個金魚的觀賞區，也佈置的蠻特別不錯的，很少有動物園，在展示各式各樣的金魚。

記得 2023 年 11 月，我們在陝西省西安「秦嶺動物園」，看到的貓熊叫陝貓，重慶這裡就是川貓，陝貓的不同點是，它體型較長，毛比較呈棕色，而重慶的川貓，體型就沒有陝貓來的那麼長了。

我們在 16:30 左右離開，到蜜雪冰城去喝些飲料，檸檬水非常便宜才¥4 (NT\$18)，台灣在流行檸檬水的時候，一杯都六、七十塊，甚至八、九十塊都有，怎麼差那麼多，蜜雪冰城是超便宜，難怪買的人那麼多，還得拿號碼牌等取件。

來「重慶動物園」的姑娘，也都打扮的花枝招展，老的、少的、小的，大家都玩的很開心。在四川 60 歲以上就免門票了，我們當然是憑著台胞證免票進入的。

吃了個檸檬冰，一到輕軌站就下起雨來了，還好我們是在車站內，一路搭到終點站。

重慶市中心也下過雨，好多賣雨傘的攤販都跑出來了，我們真的很幸運，在車內躲過了這一場雨。

《重慶市-江北區-豪格酒店》

事先跟雄哥言明，我們移動的時候，我不要再去搭地鐵，搬來搬去的，還拿個大行李箱，我省下來的錢，足夠我打滴到江北的酒店了。

回到旅店，我們將打包妥的行李取出，要移師到江北附近的豪格酒店入住，這次多買了一個 20 寸登機箱，跟 24 寸的行李箱，有四個行李，就坐打滴，原先看到要¥40～¥50，跑了二十幾公里，才花了¥41 (NT\$185)，很便宜。

重慶江北的「豪格酒店」有免費機場接送，一入住「豪格酒店」，馬上登記明天早上 5:00 的送機，明天是搭香港航空 8:10 的班機，去香港轉機回台灣。

辦妥後就出去外面走走，重慶江北還蠻熱鬧的，我本以為是一個小小的城鎮罷了，有蘋果電腦、華為電腦、周六福黃金…，還看到「鄭遠元的足療」。

先進去「鄭遠元的足療」，問：「有沒有 40 分鐘修腳兼按摩基本款」，答：「有的，可是 40 分鐘太短了」，雄哥說：「無所謂」，但現在只有一位司傅，另外一位要等上十來分鐘。

現在大城市的「鄭遠元足療」都推出套餐，打完折下來，金額¥58 或者是¥88。雄哥臉上露出很高興的模樣，他可以趁這 40 分鐘去遛一遛，而我可以享受我喜歡的足療，如此一舉兩得。

我去鄭遠元修腳之後，旁邊有一家山東雜糧餅，趁熱吃非常的好吃。

《重慶市-江北-碧津公園》

重慶江北附近有「碧津公園」，一個小小地方的公園，竟然還有摩天輪，我們也去走了一下，蠻不錯舒服的。

「碧津公園」中很多人跳廣場舞，他們大概有言明 **21:00** 就要停止，還蠻準時的，21:00 就聲音沒有了，我們也漸漸走回「豪格酒店」，這晚上也過得蠻充實的。

明天是預約早上 5:00 送機的，得趕快打理行李，明天要回台囉。